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1. Si el valor medio de la funcion f en el intervalo [a, 7T] es 0, entonces
calcular el valorde @ .

f(x) = —sen| x— —

15 Puntos

2. Calcular, si existe:

X | w

lim (ex + 2x)

Xx—>0"

15 Puntos
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3. Efectuar las integrales:

a) |2xangtanxdx b) d c) _dx

X« 1-X° X" =X

30 Puntos

4. Calcular el volumen del sélido de revolucidén que se obtiene al hacer girar alrededor

del eje de las ordenadas a region limitada por las graficas de:

yi-x-1=0, x=0 y y=0

10 Puntos
oW
5. Obtener Ag|s-0 , €n donde
t=1
w(x,y)=y’=-3x"y x=4-¢° y y=5¢
15 Puntos

6. La temperatura de una placa metalica en el punto (X, Y) esta dada por

S

T(x,y)=400e 2 , x>0 , y=0

Determinar, a partir del punto P(3,5) la direccion en la cual aumenta mas
rapido la temperatura.

15 Puntos
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1. Sea
[— sen(x—ﬁj de
f = 2 =0 ;
(c) P
Sabiendo que — sen(x—%j = COS X , entonces
I cos x dx
f — 2 =0
(c) —
sen(x)]. =0 ; senx —sena=0
a =angsen (0) .. [a=0
15 Puntos
2. La sustitucion directa da
L=(1)"
3
Sea y= ( e’ +2X ) x entonces
3
Iny =1In (e +2x)> entonces
: . 3 N 0 : , .
lim Iny=Iim | =In (e*+2x)|=—  Aplicando L'Hopital
x—0 x—0 X 0
e’ +2
. . X e +2
In limy =3 lim—& - *2X_3 lim———=9  entonces
x—0 x—0 1 x—0 @ 4+ 2X
3
Iirr(}(ex+2x)xze9 s lL=ed

15 Puntos
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a) Por partes

I=IZxangtan X dx

Si u = angtanx dv = 2xdx
du ——~ dx Vv = X°
1+ X

szzangtanx—j 2X—2 dx
X<+ 1

| = x?angtan x — I[l—zl—j dx
X<+ 1

| = x’angtanx — X + angtanx + C

I =(x2+1)angtanx— X + C 10 Puntos

b) Por sustitucion trigonométrica

X =sené#

si
\/1 — X2 = cosé&
dx =cose@ deo entonces

j[ cos g jdezj‘izjcscede
sen @ coséé sené@

I =In|csco — cotg|+C

10 Puntos




c) Por fracciones parciales

e e

C
_l_
x2 (x —1) X x2 (x —1)
1=AXx(x—1)+B(x —1) + Cx?
si Xx=0 Si X =1 Si X =
B=——1 A —=——1
—1 1
—+ dx
,fx (x—l) J.[ x2 (x—l)j
=—Inx——+|n(x—1)—|—c

X

X —1 1
I =1In + —+ C
X X
I zln(l—ijﬁL i+ C
X X

4. El volumen se puede calcular con:
1

V=7rJ. (yz—l)zdy

V=7zJ. (yz—l)zdyzsz. (y4—2y2—|— 1)dy

S1EE16-1

10 Puntos

10 Puntos
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5. Se tiene que

w(x,y)=y’ -3x%y, X=4-e°, y=>5¢
TEIEEE
oS ox )\ 0S oy )\ 0s
oW OX s
_=_6xy —=—f
OX oS
@:Syz—:%xz Y_p
oy oS
Para s=0, t=1
x=3, y=5e
ow oW
—| =6xye®=6(3)(5e)=90e = |—| =90e
sl (o)) 0S50

15 Puntos

6. Para obtener la direccién de maxima temperatura, se tiene

)

T(x,y)=400e 2

VT = gi +£ J
ox oy
{5
or =400(-x)e 2 =-1200e”’
OX P(3,5)
- x2+y)

o :400(— lje 2 =_200e”
oy P(3.5) 2

VT (3,5)=(~1200e7 )i +(-200e”") ]

15 Puntos




